
Munkacsoport neve: Digitális Igazságügyi Fogászat 

 

1. Csoport tagjai:  

 Vezető: Vág János 

 Post-doc: Arvin Shahbazi (Semmelweis Egyetem, Anatómiai, Szövet- és Fejlődéstani 

Intézet) 

 PhD hallgatók: Simon Botond, Mikolicz Ákos, Nagy Zsolt, 

 TDK: Pál Adrienn, Aida Roudgari 

 Külső munkatárs: Dr. Ajang Armin Farid (Interpol DVI magyarországi fogászati egység, 

egységvezető, Magyar Áldozatazonosító Szolgálat) 

 

2. Vizsgálat címe: A digitális palatinális morfológia koncepciójának igazolása az emberi 

azonosításban 

 

3. Absztrakt: 

A rugae palatinae igazságyügyi fogorvosszakértésben betöltött szerepét a digitális 

fogászat fejlődésének köszönhetően az emberi azonosítás megbízható módszereként lehet 

újraértelmezni. Korábbi vizsgálatunkban bizonyítottuk, hogy a közel azonos DNS-sel 

rendelkező monozygóta ikreket képesek vagyunk a szájpadlás digitalizált mintájának 

összehasonlításával elkülöníteni. Vizsgálataink célja, hogy felmérjük a palatinalis geometria és 

a felületi morfológia szerepét az ikertestvérek közötti hasonlóságban. Az örökletesség 

vizsgálatával meghatároznánk, hogy mekkora a gének és a környezet szerepe az egyének 

közötti variációban. Meg szeretnénk határozni, hogy a halált követően a szájpadlás bomlása 

milyen mértékű különböző környezeti körülmények között és mennyi ideig ismerhetők fel az 

azonosításhoz szükséges jellemzők. A palatinalis szövet stabilitását parodontális plasztikai 

műtéti beavatkozás utáni regeneráció vizsgálattal és szövettani vizsgálatokkal szeretnénk 

bizonyítani. Várható eredményeink szerint a palatinalis morfológia 1-2 hétig ellenáll a 

bomlásnak és így az áldozatazonosításban jól lehetne használni. Bizonyítani kívánjuk, hogy a 

fogorvosok által használt intraorális szkennerek közötti szoftver és hardver különbségek nem 

befolyásolják az azonosításhoz szükséges pontosságot. Ez lehetővé teszi az intraorális 

szkennerekkel történő antemortem (referencia adatbázis) és a jövőbeni posztmortem minták 

összevetését. Vizsgálataink eredményei alapján ki lehet fejleszteni egy mintafelismerő 

algoritmust gépi tanulással támogatva. Evidencián alapuló eredményeink elindíthatják a 

digitális palatinalis azonosítás nemzetközi hasznosítását. 
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